



Facultad de Empresa  
y Gestión Pública - Huesca  
Universidad Zaragoza

En Huesca, siendo las 13:00 horas del día 27 de febrero de 2018, se reúne la Junta de Facultad, en sesión ordinaria, con la asistencia de los miembros relacionados al margen, excusando su asistencia los profesores Eduardo Ortas, Lourdes Cadena, José Antonio Moseñe y Esther Puyal; bajo la Presidencia del Sr. Decano D. Carlos Rubio, y como Secretaria la que suscribe, según convocatoria de 21 de febrero de 2018, y con el siguiente **ORDEN DEL DÍA**:

**1. Aprobación, si procede, del acta provisional de la sesión anterior (21 de diciembre de 2017).**

El acta provisional, que fue remitida a los asistentes, se someten a votación por el Sr. Decano y ha sido aprobada por asentimiento.

**2. Informe anual del Sr. Decano.**

En este apartado el Decano ha informado a la Junta de los asuntos que se mencionan a continuación.

- a) POD 2018/2019, se ha hablado con los departamentos afectados por necesidades docentes.
- b) El convenio con la DPH finaliza el 5 de marzo pero se está trabajando en el nuevo.
- c) Para la fiesta del Patrón estará invitado el responsable del área de fomento de la DPH.
- d) En el Consejo de Gobierno de 19 de febrero se agradeció el apoyo a GAP, pasó el plan de docencia a distancia pero falta pasar por Consejo Social y Gobierno de Aragón. Tras el Consejo Social se iniciará la publicidad.
- e) La nueva normativa de la UZ pone como requisito para preinscripción en Máster de los alumnos extranjeros que el título de grado esté aprobado a 31 de mayo.
- f) Se va a realizar un viaje a La Rioja para la captación de alumnos para el Máster.

**ASISTENTES**

**PRESIDENTE**

Rubio Pomar, Carlos

**SECRETARIA**

Abella Garcés, Silvia

**ADMINISTRADORA**

Jaime Sisó, María

**REPRESENTANTES DEL PROFESORADO**

Barlés Arizón, M<sup>a</sup> José

Casaló Ariño, Luis Vicente

Domeque Claver, Nuria

Moseñe Fierro, José Antonio

Mur Sangrá, Melania

Sanagustín Fons, M<sup>a</sup> Victoria

**PROFESORADO INVITADO**

Elboj Saso, Carmen

Mairal Iasaosa, Joaquín

Orús Sanclemente, Carlos

**REPRESENTANTES DEL PAS**

Fernández Candón, Jose Pascual

**REPRESENTANTES DE LOS ESTUDIANTES**

g) Nuria Domeque informa sobre la propuesta de doble titulación en GAP con AOSTA (Italia).

h) María Jaime informa de la nueva ley de contratos.

i) El próximo curso, el patrón será el 26 de abril.

### 3. Asuntos de trámite.

Se informa de que son necesarios 2 alumnos (1 de Máster y 1 de ADE) para la Comisión de Garantía de la Calidad; así como 2 alumnos para la Junta Permanente.

### 4. Ruegos y preguntas.

Luis Casaló informa de que el 20 de abril se ha organizado un Taller de Empleo con Universa.

Nuria Domeque informa de que el día 20 de abril los alumnos de GAP visitarán las Cortes de Aragón (finalmente dicha visita tuvo lugar el 27 de abril).

Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 14:00h, de todo lo cual como Secretaria doy fe.

Vº Bº  
EL PRESIDENTE

Fdo. Carlos Rubio Pomar

LA SECRETARIA

Fdo. Silvia Abella Garcés